

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням вченої ради Національної
академії Державної прикордонної
служби України імені Богдана
Хмельницького
від 28.08.2019 протокол № 18

ПОЛОЖЕННЯ
ПРО ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПЛАН ВИКОНАННЯ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ
ПРОГРАМИ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧА ВИЩОЇ ОСВІТИ СТУПЕНЯ
ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ В НАЦІОНАЛЬНІЙ АКАДЕМІЇ ДЕРЖАВНОЇ
ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

1. Загальні положення

1.1. Це Положення визначає форму, порядок формування, затвердження та ведення індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії в Національній академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького (далі – НАДПСУ).

1.2. Нормативно-правовими засадами індивідуального планування виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії в НАДПСУ є Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII, Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)» від 23 березня 2016 р. № 261, Інструкція з організації підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у Державній прикордонній службі України (затверджена наказом Міністерства внутрішніх справ України від 17.08.2018 року № 682), Статут НАДПСУ (затверджений наказом Адміністрації Державної прикордонної служби України від 28 грудня 2017 року № 121), накази ректора академії, якими регулюється освітній процес в НАДПСУ.

1.3. Індивідуальний план виконання освітньо-наукової програми є основним документом ад'юнкта (здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою), яким визначається зміст, обсяг та результати його підготовки з відпрацюванням освітньої та наукової складових.

1.4. Індивідуальний план виконання освітньо-наукової програми формується ад'юнктом (здобувачем вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) разом з призначеним науковим керівником та затверджується вченою радою НАДПСУ впродовж двох місяців з дня зарахування його до ад'юнктури (закріплення за кафедрою академії поза ад'юнктурою).

1.5. Індивідуальний план виконання освітньо-наукової програми є

обов'язковим до виконання здобувачем вищої освіти ступеня доктора філософії та використовується для оцінювання результатів його освітньої та наукової складових підготовки. Безпосередню відповідальність за відпрацювання індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії несе здобувач і науковий керівник.

2. Форма та структура індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії

2.1. Індивідуальний план виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії розробляється за формою (Додаток А).

2.2. Індивідуальний план виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії включає індивідуальний навчальний план та індивідуальний план наукової роботи (Додаток А.1).

2.3. Індивідуальний навчальний план ад'юнкта (здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) пов'язаний з відпрацюванням освітньої складової його підготовки та містить інформацію про перелік та обсяг навчальних дисциплін циклів загальної та професійної підготовки (30–60 кредитів Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (далі – ЄКТС)), семестри їх вивчення, форми підсумкового контролю. Обсяг дисциплін за вибором здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС. До індивідуального навчального плану здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою додається індивідуальний календарний план виконання освітньої складової освітньо-наукової програми, який містить інформацію щодо аудиторного опрацювання тематики навчальних дисциплін з визначенням термінів проведення поточного та підсумкового контролів упродовж навчального року (Додаток А.2).

Індивідуальний план наукової роботи ад'юнкта (здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) пов'язаний з відпрацюванням наукової складової його підготовки та визначає зміст, строки виконання та обсяг наукових робіт, а також запланований термін захисту дисертації.

2.4. Структура індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії включає:

загальну частину, в якій планується відпрацювання освітньої та наукової складових протягом усього терміну підготовки ад'юнкта (здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою);

щорічні плани виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії;

щорічні звіти ад'юнкта (здобувача вищої освіти ступеня доктора

філософії поза ад'юнктурою) про виконання освітньо-наукової програми;

щорічні атестаційні висновки щодо виконання ад'юнктом (здобувачем вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) освітньо-наукової програми;

терміни та результати підсумкової атестації у формі захисту дисертації доктора філософії;

загальну оцінку виконання освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії.

3. Формування та затвердження індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії

3.1. Основою для формування індивідуального плану підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії є освітньо-наукова програма та навчальний план.

3.2. Ад'юнкт (здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) з науковим керівником обирає та формулює тему дисертаційного дослідження в межах затверджених в НАДПСУ напрямів наукових досліджень за ліцензованими спеціальностями (не пізніше двох тижнів після зарахування до ад'юнктури (закріплення за кафедрою НАДПСУ)).

3.3. Тема дисертаційного дослідження ад'юнкта (здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) з обґрунтуванням її вибору, мети, завдань, об'єкту, предмету, методів дослідження, очікуваних теоретичних і практичних результатів разом зі структурою дисертації подаються на розгляд постійно діючого Наукового семінару за відповідною галуззю знань (не пізніше трьох тижнів після зарахування до ад'юнктури (закріплення за кафедрою НАДПСУ)).

3.4. За результатами засідання постійно діючого Наукового семінару надається експертний висновок щодо обраної теми дисертаційного дослідження (відповідність теми дисертації затвердженим напрямам наукових досліджень за ліцензованими спеціальностями, актуальність досліджуваної теми, коректність визначення об'єкту, предмету, мети, завдання, наявність логіки у визначенні його змісту та структури, міру практичної та теоретичної значущості тощо) та ухвалюється рішення з рекомендаціями щодо її затвердження вченою радою НАДПСУ, яке оформляється протоколом. Витяг з протоколу засідання постійно діючого Наукового семінару щодо результатів обговорення теми дисертаційного дослідження за підписами голови та секретаря Наукового семінару подається на затвердження вченою радою НАДПСУ. У подальшому текст обґрунтування дисертаційного дослідження з підписами ад'юнкта (здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) та наукового керівника вноситься до індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії.

3.5. Після ухвалення теми дисертаційного дослідження на засіданні

постійно діючого Наукового семінару за відповідною галуззю знань здійснюється формування загальної частини індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми упродовж усього терміну підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії. У загальній частині визначається зміст, обсяг та результати відпрацювання ад'юнктом (здобувачем вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) освітньої складової у формі індивідуального навчального плану, наукової складової у формі індивідуального плану наукової роботи, а також форма та терміни підсумкової атестації.

3.6. На підставі загальної частини індивідуального плану здійснюється щорічне планування виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії.

3.7. Загальна частина індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії та робочий план на перший рік підготовки з підписами ад'юнкта (здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) та наукового керівника подається на розгляд та ухвалення на засіданні кафедри (не пізніше чотирьох тижнів після зарахування до ад'юнктури (закріплення за кафедрою НАДПСУ)).

3.8. Під час засідання кафедри ад'юнкт (здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) надає інформацію щодо обраної теми дисертаційного дослідження, а також результатів її експертної оцінки постійно діючим Науковим семінаром за відповідною галуззю знань, загальної частини індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії та робочого плану на перший рік підготовки.

3.9. Після обговорення індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії приймається рішення кафедри з наданням рекомендацій щодо розгляду та ухвалення на вченій раді факультету його загальної частини, яке оформлюється протоколом.

3.10. До засідання вченої ради факультету ад'юнкт (здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) надає ученому секретарю вченої ради факультету текст з обґрунтуванням теми дисертаційного дослідження, витяг з протоколу засідання постійно діючого наукового семінару щодо її експертної оцінки, а також витяг з протоколу засідання кафедри разом із загальною частиною індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії.

3.11. Учений секретар вченої ради факультету перевіряє наявність та правильність заповнення загальної частини індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії та інших представлених документів і подає їх голові вченої ради факультету до засідання.

3.12. Під час засідання вченої ради факультету, на яке запрошуються ад'юнкт (здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою)

та його науковий керівник, обговорюється тема дисертаційного дослідження та загальна частина індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії.

3.13. За результатами засідання вченої ради факультету приймається рішення з наданням рекомендації до затвердження теми дисертаційного дослідження та індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії вченою радою НАДПСУ, яке оформлюється протоколом (не пізніше п'яти тижнів після зарахування до ад'юнктури (закріплення за кафедрою НАДПСУ)).

3.14. Витяг з протоколу засідання постійного діючого Наукового семінару щодо результатів обговорення теми дисертаційного дослідження та індивідуальний план виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії разом з витягами з протоколів засідання кафедри та вченої ради факультету щодо їх ухвалення подаються ученим секретарем вченої ради факультету ученому секретарю НАДПСУ не пізніше ніж за п'ять днів до засідання вченої ради академії.

3.15. Учений секретар НАДПСУ перевіряє правильність оформлення та відповідність документів встановленому переліку та зразкам, за погодженням голови вченої ради академії та заступників голови вносить питання про розгляд теми дисертаційного дослідження та індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії до порядку денного засідання вченої ради академії.

3.16. Вчена рада НАДПСУ розглядає тему дисертаційного дослідження та індивідуальний план виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії та з урахуванням рекомендацій засідання постійного діючого Наукового семінару з відповідною галуззю знання, засідання кафедри та вченої ради факультету інституту приймає рішення про затвердження теми дисертаційного дослідження та індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії шляхом відкритого голосування (не пізніше двох місяців з дня зарахування ад'юнкта (здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) до НАДПСУ).

3.17. Витяг з протоколу засідання вченої ради НАДПСУ з рішенням про затвердження теми дисертаційного дослідження та індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії надається зацікавленим особам ученим секретарем НАДПСУ.

4. Ведення індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії

4.1. Індивідуальний план виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії оформлюється в двох примірниках. Ад'юнкт (здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) працює з робочим примірником індивідуального плану

виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії. Другий примірник – контрольний зберігається у начальника відділення докторантури і ад'юнктури. Усі примірники заповнюються однаково, акуратно, розбірливо, чорною гелевою ручкою.

4.2. Ад'юнкт (здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) двічі на рік подає звіт про виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії, який відпрацьовується з використанням формалізованого бланку.

4.3. Звіт за навчальне півріччя підписується ад'юнктом (здобувачем вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою), а також науковим керівником з обґрунтуванням проміжної оцінки виконання освітньо-наукової програми підготовки на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти, після чого здійснюється його заслуховування на засіданні кафедри та вченої ради факультету. За результатами засідання кафедри та вченої ради факультету робляться висновки щодо якості та своєчасності виконання індивідуального плану підготовки здобувача ступеня вищої освіти доктора філософії, які оформлюються протоколами та підписуються начальником (завідувачем) кафедри, а також головою вченої ради факультету відповідно.

4.4. На підставі щорічного звіту ад'юнкта (здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) щодо виконання освітньо-наукової програми науковим керівником відпрацьовується атестаційний висновок, який включає його власну оцінку виконання ад'юнктом (здобувачем вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) освітньо-наукової програми, висновок Наукового семінару щодо результатів дисертаційного дослідження, відповідні висновки кафедри та вченої ради факультету. Остаточний звіт затверджується рішенням вченої ради НАДПСУ з формулюванням висновку щодо переведення ад'юнкта (здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) на наступний навчальний рік або відрахування з ад'юнктури.

4.5. За результатами підсумкової атестації визначається загальна оцінка виконання ад'юнктом (здобувачем вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії за підписом наукового керівника, начальника (завідувача) кафедри, та начальника факультету.

4.6. Ад'юнкт (здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою) має право змінювати свій індивідуальний план виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії за погодженням із своїм науковим керівником у порядку, який затверджується вченою радою. У разі необхідності внесення змін до вже затвердженого рішенням вченої ради НАДПСУ індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії науковий керівник пропонує розгляд відповідного питання на найближчому (у разі необхідності – позачерговому) засіданні кафедри. Після позитивного розгляду на засіданні кафедри за поданням начальника (завідувача) кафедри питання щодо змін до індивідуального плану

виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії розглядається на засіданні вченої ради факультету.

4.7. За підсумками засідання вченої ради факультету й ухвалення рішення про винесення на розгляд вченої ради НАДПСУ питання про затвердження змін до індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії начальник факультету подає на ім'я ректора рапорт щодо включення до порядку денного вченої ради НАДПСУ питання про затвердження таких змін і відповідний пакет документів, на підставі яких має ухвалюватися рішення. Проект рішення вченої ради НАДПСУ додається до пакету документів.

4.8. У разі наявності підстав для відмови в ухваленні рішення про затвердження змін до індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії під час розгляду питання на засіданні кафедри, вченої ради факультету, ухвалюється рішення про доопрацювання питання і матеріали повертаються на кафедру, яка відповідає за підготовку ад'юнкта (здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії поза ад'юнктурою). Після доопрацювання питання повторно виноситься на розгляд. Затвержені зміни вносяться до відповідного розділу індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії.

4.9. Відповідальність за внесення змін до індивідуального плану виконання освітньо-наукової програми підготовки здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії покладається на наукового керівника.

5. Прикінцеві положення

5.1. Це Положення затверджується вченою радою Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького.

5.2. Зміни та доповнення до цього Положення вносяться шляхом затвердження Положення в новій редакції.

ДОДАТОК А

ДОДАТОК А.1

ДЕРЖАВНА ПРИКОРДОННА СЛУЖБА УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ
УКРАЇНИ ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПЛАН
ВИКОНАННЯ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ ПІДГОТОВКИ
ЗДОБУВАЧА ВИЩОЇ ОСВІТИ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Прізвище, ім'я, по-батькові _____

Шифр і назва спеціальності _____

Факультет _____

Кафедра _____

Форма навчання _____

Термін навчання _____ Рік вступу _____ Рік закінчення _____

Тема дисертаційного
дослідження _____

Науковий керівник _____

(прізвище, ім'я, по-батькові, вчений ступінь і вчене звання)

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням вченої ради НАДПСУ ім. Б. Хмельницького

від «__» _____ 20__ р., протокол № _____

**ОБГРУНТУВАННЯ
ТЕМИ ДИСЕРТАЦІЙНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ**

Ад'юнкт/ЗВОСДФПА _____
підпис *прізвище, ініціали*

“ ___ ” _____ 20___ рік

Науковий керівник

підпис *прізвище, ініціали*

“ ___ ” _____ 20___ рік

ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА ІНДИВІДУАЛЬНОГО ПЛАНУ ВИКОНАННЯ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ ПІДГОТОВКИ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

I. Індивідуальний навчальний план

Освітня складова (60 кредитів ЄКТС)

Цикли дисциплін	Семестр навчання	Обсяг підготовки		Форма підсумкового контролю
		кредитів ЄКТС	годин	
I. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ				
1. ОБОВ'ЯЗКОВІ ДИСЦИПЛІНИ				
I.1. Загальнонаукова компонента				
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				
6.				
7.				
8.				
Всього кредитів ЄКТС (годин)				
II. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ				
I.2. Фахова компонента (за спеціальністю)				
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				
Всього кредитів ЄКТС (годин)				
2. ВИБІРКОВІ ДИСЦИПЛІНИ				
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				
Всього кредитів ЄКТС (годин)				
Всього за освітньою складовою кредитів ЄКТС (годин)				

II. Індивідуальний план наукової роботи

(дисертаційне дослідження триває впродовж всього терміну підготовки)

№ п/п	Зміст та обсяг науково-дослідницької діяльності аспіранта/ад'юнкта	Термін виконання (ад'юнктура/поза ад'юнктурою)
1		
2		
3		
4		
5		
6		

III. Підсумкова атестація

№ п/п	Форми підсумкової атестації	Термін виконання (ад'юнктура/поза ад'юнктурою)
1		

Ад'юнкт/ЗВОСДФПА _____
підпис прізвище, ініціали

“ ___ ” _____ 20___ рік

Науковий керівник

підпис прізвище, ініціали

“ ___ ” _____ 20___ рік

Ухвалено на засіданні кафедри _____
 протокол №___ від _____ 20___ р.

Начальник (завідувач) кафедри _____
(підпис, прізвище, ініціали)

Ухвалено на засіданні вченої ради факультету _____
 протокол №___ від _____ 20___ р.

Голова вченої ради _____
(підпис, прізвище, ініціали)

_ РІК НАВЧАННЯ

I. Індивідуальний навчальний план

Цикли дисциплін		Семестр навчання	Обсяг підготовки		Форма підсумкового контролю
			кредитів ЄКТС	годин	
I. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ					
1. ОБОВ'ЯЗКОВІ ДИСЦИПЛІНИ					
I.1. Загальнонаукова компонента					
1					
2					
3					
4					
5					
Всього кредитів ЄКТС (годин)					
II. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ					
I.2. Фахова компонента (за спеціальністю)					
1					
2					
3					
4					
Всього кредитів ЄКТС (годин)					
2. ВИБІРКОВІ ДИСЦИПЛІНИ					
1					
2					
Всього кредитів ЄКТС (годин)					
Всього за _ рік навчання кредитів ЄКТС (годин)					

Примітка: до індивідуального навчального плану ЗВОСДФПА додається індивідуальний календарний план виконання освітньої складової освітньо-наукової програми

II. Індивідуальний план наукової роботи

№ з/п	Зміст та обсяг науково-дослідницької діяльності	Термін виконання	Оцінка виконання роботи науковим керівником
1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10			

Публікація статей та апробація результатів дисертаційного дослідження

Кількість статей у вітчизняних фахових виданнях за обраною спеціальністю	
Кількість статей у міжнародних реферованих журналах, індексованих в наукометричних базах	
Кількість конференцій, в яких прийнято участь	
Кількість опублікованих тез	

Ад'юнкт/ЗВОСДФПА _____
підпис прізвище, ініціали

“ ___ ” _____ 20___ рік

Науковий керівник

підпис прізвище, ініціали

“ ___ ” _____ 20___ рік

ЗВІТ

ад'юнкта/ЗВОСДФПА _____

*(вказати прізвище, ім'я, по батькові)***про виконання освітньо-наукової програми доктора філософії**

за _____ 20____ – 20____ навчального року

(вказати перше/друге півріччя)

Шифр і назва спеціальності _____

Факультет _____

Кафедра _____

Форма навчання _____

Тема дисертаційного

дослідження _____

Науковий керівник _____

*(прізвище, ім'я, по-батькові, вчений ступінь і вчене звання)***I. Виконання освітньої складової підготовки доктора філософії:***(які іспити відповідно до навчального плану складені, проходження педагогічної практики тощо)* _____

II. Виконання наукової складової підготовки доктора філософії:*(які розділи дисертації розроблені, публікація статей, участь у роботі конференцій, апробація дисертації тощо)* _____

Ад'юнкт/ЗВОСДФПА _____

*підпис**прізвище, ініціали*

“ ____ ” _____ 20____ рік

Оцінка виконання освітньо-наукової програми підготовки ад'юнкта/ЗВОСДФПА згідно з індивідуальним планом

Науковий керівник _____

“ _____ ” _____ 20__ р.
(підпис)

_____ *(прізвище, ініціали.)*

Висновок кафедри

Протокол № _____ від “ _____ ” _____ 20__ р.

Начальник (завідувач) кафедри _____

_____ *(підпис)*

_____ *(прізвище, ініціали.)*

Висновок вченої ради факультету

Протокол № _____ від “ _____ ” _____ 20__ р.

Голова вченої ради _____

_____ *(підпис)*

_____ *(прізвище, ініціали.)*

АТЕСТАЦІЙНИЙ ВИСНОВОК

за _____ рік навчання в ад'юнктурі/поза ад'юнктурою
(вказати рік навчання)

НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

Ад'юнкта/ЗВОСДФПА _____
(вказати прізвище, ім'я, по батькові)

Шифр і назва спеціальності _____

Факультет _____

Кафедра _____

Форма навчання _____

Тема дисертаційного дослідження _____

Науковий керівник _____
(прізвище, ім'я, по-батькові, вчений ступінь і вчене звання)

I. Виконання освітньої складової підготовки доктора філософії (відповідно до навчального плану):

Цикли дисциплін	Обсяг підготовки		Форма підсумкового контролю	Оцінка за дисципліну (шкала ЄКТС/100-бальна шкала)	Дата складання (іспиту /заліку)
	кредитів ЄКТС	годин			
I. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ					
1. ОБОВ'ЯЗКОВІ ДИСЦИПЛІНИ					
I.1. Загальнонаукова компонента					
1.					
2.					
3.					
4.					
5.					
Всього кредитів ЄКТС (годин)					
II. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ					
I.2. Фахова компонента (за спеціальністю)					
1.					
2.					
3.					
Всього кредитів ЄКТС (годин)					
2. ВИБІРКОВІ ДИСЦИПЛІНИ					
1.					
2.					
Всього кредитів ЄКТС (годин)					
Всього за I рік навчання кредитів ЄКТС (годин)					

Педагогічна практика

(вказати навчальну дисципліну, обсяг в годинах, факультет, кафедра)

а) відвідування лекцій викладачів

б) семінарські заняття

в) консультації

г) лекції

д) інші види педагогічної практики

II. Виконання наукової складової підготовки доктора філософії

- Стан готовності дисертації доктора філософії *(вказати, які розділи дисертації завершені)*

- Публікація наукових статей
за звітний період _____ (кількість)

1) _____

(вказати назви статей та видання)

2) _____

(вказати назви статей та видання)

- Участь у наукових конференціях:
за звітний період _____ (кількість конференцій)

1) _____

(вказати назву місце та час проведення)

2) _____

(вказати назву місце та час проведення)

- Опубліковано тез виступів за звітний період _____ (кількість тез)

1) _____

2) _____

(вказати назву та видавництво)

Публікація статей та апробація результатів наукових досліджень	Кількість за звітний період	Кількість за період навчання
Кількість статей у вітчизняних фахових виданнях за обраною спеціальністю		
Кількість статей у міжнародних реферованих журналах, індексованих в наукометричних базах		
Кількість конференцій, в яких прийнято участь		
Кількість опублікованих тез		

Інформація про стажування у провідних закордонних та вітчизняних університетах (наукових установах) *(за необхідністю)*

Оцінка виконання освітньо-наукової програми підготовки ад'юнкта/ЗВОСДФПА згідно з індивідуальним планом

Науковий керівник _____ (підпис) _____ (прізвище, ініціали.)
 “ ____ ” _____ 20__ р.

Висновок Наукового семінару щодо результатів дисертаційного дослідження ад'юнкта/ЗВОСДФПА

Протокол № ____ від “ ____ ” _____ 20__ р.

Голова Наукового семінару _____ (підпис) _____ (прізвище, ініціали.)
 “ ____ ” _____ 20__ р.

Висновок кафедри

Протокол № ____ від “ ____ ” _____ 20__ р.

Начальник (завідувач) кафедри _____ (підпис) _____ (прізвище, ініціали.)

Висновок вченої ради факультету

Протокол № ____ від “ ____ ” _____ 20__ р.

**ЗАГАЛЬНА ОЦІНКА
ВИКОНАННЯ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ
ПІДГОТОВКИ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ**

За період навчання з “___” _____ 20__ р. по “___” _____ 20__ р.

Ад’юнкт/ЗВОСДФПА _____

(прізвище, ім’я, по-батькові)

повністю (не повністю) виконав індивідуальний план роботи.

(потрібне підкреслити)

I. Виконання освітньої складової підготовки доктора філософії:

Цикли дисциплін	Обсяг підготовки		Форма підсумкового контролю	Оцінка за дисципліну (шкала ЄКТС/100-бальна шкала)	Дата складання (іспиту /заліку)
	кредитів ЄКТС	годин			
I. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ					
1. ОБОВ’ЯЗКОВІ ДИСЦИПЛІНИ					
I.1. Загальнонаукова компонента					
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
Всього кредитів ЄКТС (годин)					
II. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ					
I.2. Фахова компонента (за спеціальністю)					
1					
2					
3					
4					
5					
6					
Всього кредитів ЄКТС (годин)					
2. ВИБІРКОВІ ДИСЦИПЛІНИ					
1					
2					
3					
4					
5					
Всього кредитів ЄКТС (годин)					
Всього за освітню складову кредитів ЄКТС (годин)					

II. Виконання наукової складової підготовки доктора філософії:

Тема дисертаційної роботи доктора філософії:

Дисертація захищена у спецраді _____ “_____” _____ 20____ р.
(вказати шифр спецради)

Публікація статей та апробація результатів наукових досліджень

Кількість статей у вітчизняних фахових виданнях за обраною спеціальністю	
Кількість статей у міжнародних реферованих журналах, індексованих в наукометричних базах	
Кількість конференцій, в яких брав участь аспірант/ад'юнкт	
Кількість опублікованих тез	

Інформація про стажування	
----------------------------------	--

Науковий керівник

_____ підпис _____ прізвище, ініціали
“ _____ ” _____ 20____ рік

Начальник (завідувач) кафедри

_____ підпис _____ прізвище, ініціали
“ _____ ” _____ 20____ рік

Начальник факультету

_____ підпис _____ прізвище, ініціали
“ _____ ” _____ 20____ рік

II. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ								
I.2. Фахова компонента (за спеціальністю)								
Навчальна дисципліна _____								
2. ВИБІРКОВІ ДИСЦИПЛІНИ								
Навчальна дисципліна _____								

Умовні позначення:

I.....IV - позначення семестру проведення навчального заняття;

I.....12 - позначення місяця року проведення навчального заняття;

■ - позначення навчального заняття, яке обов'язково оцінюється.

Начальник навчального відділу

(звання, підпис, ім'я, прізвище)

« ____ » _____ року